1.В каком числе отсутствует разряд  десятков
1)54 808 985      2) 46 678 340        3)12 567     4)  467 203  209
2.Что показывает цифра 4 в записи числа 374 850
    1)единицы     2)единицы тысяч      3) единицы миллионов       4) сотни
   3.Что отсутствует в числе 769 000 362
         1)разряд тысяч       2) класс тысяч         3) класс единиц             4)  сотни тыся
   4. какое число предшествует числу  876 579 890
         1)  876 579 780        2) 876 579 880        3)876 579 899           4)876 579 889
   5. укажи число сорок девять миллиардов семь миллионов пятьдесят девять
        1)49 007 059     2)49 759      3)49 007 000 059             4) 4 900 700 059
   6. какое число  можно представить в виде суммы разрядных слагаемых
 4 000 000 + 70 000+5 000+70
        1 )47 570 000        2)4 075 700        3)4 075 070     4)  47 705 070
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